



В Центре развития творчества детей и юношества г. Озерска 25 мая 2021 года состоялось открытие выставки декоративно-прикладного творчества и изобразительного искусства. Авторами выставки стали учащиеся образовательных учреждений округа : Озерская средняя школа им. Д. Тарасова, Гавриловская средняя школа им. Г. Крысанова, ООШ п. Ушаково, ООШ п. Ново-Гурьевское, детский сад п. Львовское, детский сад № 1 « Солнышко» г. Озерска и Центра творчества. На открытие выставки пришло много гостей - ценителей прекрасного.

Ведущая (Сулиева А.А.) открывает мероприятие :

- Сегодняшняя выставка – настоящая карусель, объединенная в одно целое неземной фантазией авторов – детей, живущих с мечтой о красоте, добре и радости.

От всей души мы рады всем, кто пришёл сегодня к нам на выставку, которая проводится в рамках областного Фестиваля «Звезды Балтики» в номинации

«Декоративно-прикладное творчество и изобразительного искусства». Творческие работы посвящены 85-ти -летию Союзмультфильма, 75- летию Калининградской области, 60-летию полета в космос Юрия Гагарина.

Мы начинаем нашу творческую программу с приятных событий. Ко дню семьи, который проходил 15 мая, ребята Центра творчества участвовали в конкурсе «Разноцветный мир семьи». Конкурс завершился , итоги подведены, настала минута награждения.

Начальник отдела ЗАГС МО « Озерский городской округ» Быкова Светлана Игнатьевна поздравила участников конкурса , а затем вручила дипломы и сладкие призы победителям.

Ведущая продолжает: «То, что ребята делают своими руками – это настоящее чудо, настоящая сказка. И всё это благодаря фантазии и вдохновению.»

И началась настоящая сказка - выступление театра моды Центра творчества под названием «И на планетах будет жизнь!» и театра моды Озерской средней школы.

« Флоральные мотивы» (руководитель Кутявина В.А.).Это было потрясюще!!!

С поздравлениями к участникам выставки обратились и.о.директора Центра Ю.С.Малиновская, член жюри конкурса Грогуль Елена Григорьевна, которые по достоинству оценили работы юных дарований и пожелали художникам дальнейших творческих побед.

Затем всех присутствующих пригласили пройти по выставке и посмотреть внимательно, не торопясь, на эти удивительные работы.

В творческие работы, рисунки ребята вложили всё своё умение, творчество, фантазию.

Вместе с детьми создают вещи, наполненные любовью, талантливые, увлечённые своей работой педагоги: Федотова Н.В., Уткина Е.Ю., Соболева Ю.А., Сигачева О.С., Кутявина В.А., Ружьина Н.В., Соколова О.В., Алтынбаева Л.П.

Описать все представленные работы и тот полёт фантазий, которые

продемонстрировали участники выставки невозможно в двух словах, желательно самим увидеть творчество юных мастеров. Выставка будет работать в течение пяти дней, а затем лучшие работы будут отправлены в г. Калининград.

Мнение взрослых:

Строганова Наталья Александровна –Глава администрации МО « Озерский городской округ» - выставка произвела на меня очень приятное впечатление! Красота и качество рисунков, работ ДПИ превзошли все ожидания! Они наполнены смыслом: природа, города, космос ,люди, мультипликация –каждая картина рассказывает целую историю. Огромное спасибо организаторам и всем, кто принимал участие в выставке.

Грогуль Елена Григорьевна -член жюри конкурса, ветеран педагогического труда, жительница г. Озерска - Очень впечатляет. Открытие прошло бесподобно. Теплая атмосфера, красивая музыка, море общения, а главное столько прекрасных работ... Очень интересно. Погружаешься в другой мир. Каждая работа несет свою историю, свой рассказ...

Быкова Светлана Игнатьевна-начальник отдела ЗАГС МО « Озерский городской округ»- Красиво, интересно и позитивно ...очень много необычных работ ...живые и познавательные.

Так же на выставке была представлена выставка юных конструкторов — учащихся объединений технической направленности (педагоги Соболева Ю.А. и Сулиева А.А.). Итоги подведены, награды будут вручены на праздничной программе, посвященной окончанию учебного года в Центре творчества 28 мая в 17.00.



